一

洪競選總部25日成立

宣稱「打死不退」 選副手重理念品行

香港文匯報訊 據台灣《聯合報》報道 「換柱」聲浪不斷,中國國民黨「總統」參 選人洪秀柱仍堅持參選到底,已決定於10月 25日「台灣光復節」當天,將在新北市新莊 體育館以視訊方式同步成立22縣市競選總 部,並邀馬英九、國民黨主席朱立倫、「立 法院長」王金平等人同台造勢。另據中通社 報道,洪秀柱昨日表示,被謠言打敗太沒出 息,她「打死不退」,相信等參選登記日一 到,支持她的力量將會排山倒海地回來。至 於副手人選,她強調,人是一定有的,「理 念」和「品行」是當她副手的唯二條件。

为一秀柱説,她非常感謝朱立倫非常努力的輔選,也 感受到他的辛苦。團結力量大,大家要團結,也 都非常認真努力的團結當中。洪秀柱也決定成立22縣 市競選總部,全台競選總部將設在台北市。知情人士表 示,洪秀柱決定脱離國民黨中央黨部,另外擇地成立全 台競選總部,目前有2至3個地方在考量,洪也將展現 「走自己的路」的決心。待全台競選總部成立之後,洪 秀柱會逐漸由南往北或由北往南,展開「遍地開花」的 造勢。

需偉大情操 為理想共同奮鬥

不過,洪秀柱始終帶不起選戰聲勢,引發黨內集體焦 慮。黨內「立委」憂心被蔡英文掀起的海嘯淹沒,中常 委盼朱立倫一肩扛起,「換柱」集團暗中集結蠢動,黨 內認為,「關鍵在於洪秀柱的一念之間。」

距離「大選」只剩下3個多月,「換柱」聲浪不曾停 歇。洪秀柱昨日表示,這是對手破壞她與支持者信心的 選戰策略,她無法封住這些人的嘴巴,所以更要堅定地 參選下去,否則被這些謠言打敗就太沒出息。



■洪秀柱表示「打死不退」,25日成立全台競選總部

對於何時公佈副手人選,洪秀柱表示,找副手的過程 並沒有太大困難,人是一定有的,若有困難,可能是因 為理念不合、畏戰等緣故,也有可能對方看情勢不太 好。她指出,當她副手要有偉大的情操,必須為理想共 同奮鬥。

朱立倫籲黨內團結 勿表裡不一

有媒體報道,網友提出「洪連配」與前台北市長候選 人連勝文聯手,對此,洪秀柱強調,連勝文是一個非常 好、非常優秀的年輕人。但洪秀柱説,大家去仔細看看 網民的出發點,他們推薦連勝文到底是真心誠意,還是 有其他意思在?

台灣中央社報道説,身兼國民黨主席的新北市長朱立

倫昨日表示,國民黨現在的確需要團結,也就是還有很 多不團結的事,而且需要真心團結,不可以表面講一 套、背後做一套。媒體問到有關國民黨「跳船潮」的問 ,國民黨在過去的這20年經歷很多階段,有比較失 意、失落的時代,也有比較興旺的時代。

他說,總是有部分黨員在不同時候,有不同的表現, 當然是表示尊重,但還是相信有大部分的黨員,在黨最 説,透過努力,「總有一天我們會更好」

至於會不會對跳船的黨員祭出黨紀,朱立倫説,按 照過去的慣例,在正式「選舉」的階段,只要有事實 都會按照程序來處理,支持其他政黨的,都會做全面

香港文匯報訊 據中通社報道,台灣在10 月10日舉行的「雙十慶典」下周登場,朝野 領袖同台備受矚目。據今年的座位安排,國 民黨「總統」參選人洪秀柱將坐在民進黨 「總統」參選人蔡英文後方。洪秀柱昨日表 示,會禮貌性跟蔡英文打招呼,並希望蔡英 文把台南市長賴清德一起帶來。

國民兩黨主席首同排坐

「雙十慶典」籌備委員會主委、台灣「立法 院長」王金平前日透露座位安排,國民黨主席 朱立倫、民進黨主席蔡英文、親民黨主席宋楚 瑜將依序坐在同一排; 洪秀柱則以「立法院副 院長」身份,坐在政黨主席後一排,位置就在 蔡英文的正後方。這也是馬英九執政7年多 來,蔡英文首度出席「雙十慶典」,洪、蔡兩 人互動備受關注。王金平昨日受訪時表示,這 可能是第一次國民兩黨主席比鄰而坐,但並無 特別考量,一切依照慣例

洪秀柱昨日受訪時表示,很歡迎蔡英文來 參加「雙十慶典」,但必須要打從心底真的 ,她並建議蔡英文帶賴清德一起參加 媒體詢問是否會與蔡英文打招呼,洪秀柱 説,彼此又不是仇人,她會禮貌性打招呼。 至於是否會尷尬?她表示,心口不一的人參 加這個場面才會尷尬。

媒體則詢問蔡英文,是否會覺得被藍營夾 殺、包圍的感覺?蔡英文説,國民黨是現在 的「執政黨」,出席的人數當然比較多,尊 重主辦單位的安排。



■蔡英文競選辦公室外牆早前完成裝飾



網上圖片 遊玩、購物。圖為台南著名的林百貨。

香港文匯報訊 據中通社報道,台灣登革熱病

例昨日單日新增533例,達1.9萬餘例,其中台

南新增428例。過去一周平均確診病例數連續8

天下降,疫情逐漸趨緩。登革熱中央流行疫情

情隨時可能因天氣因素改變,呼籲民眾務必作

據指揮中心統計,全台登革熱病例目前直逼

病例待審(當中台南44例)。目前台南市疫情

較上周同期減少281例,但高雄市增加18例。

今年病例或達5萬

不過,前「疾管局局長」蘇益仁卻認為疫情

香港文匯報訊 據中新網報道,台灣《中國時報》報 道稱,台南市長賴清德日前稱「我主張『台灣獨立』| 引發政壇震撼,台南觀光旅遊業擔心陸客團可能因此過 門不入。百貨業者表示,登革熱已讓業績掉兩成,若陸

台南市旅行公會理事長蘇榮垚表示,賴的「台灣 賴清德的 的意願。

「十一」長假陸客料超去年

台南百貨公司周年慶折扣戰本月開打,業者直言, 因登革熱疫情拖累,9月與去年同期相比,業績已掉兩 成,由於台南百貨公司也是陸客團血拚重點,業者擔

阿帕奇不起訴案

香港文匯報訊 據台灣中央社報道,由台灣桃園地方

法院檢察署偵辦的阿帕奇案,8月將被告陸軍航空特

戰指揮部601旅直升機第2營副營長勞乃成及藝人李蒨

蓉等15人處分不起訴。另據中通社報道,台高檢署昨

日指出,軍官勞乃成涉《陸海空軍刑法》為內亂外患

罪的特別法,因而撤銷勞乃成的原處分,發回桃園地

桃檢表示,經去函「國防部」後,經「國防部」認定

陸軍航空第601旅駐地並非要塞、堡壘,也使得拍照

片、飛行頭盔等不被列為軍事機密;桃檢不起訴後,依

法仍須送台高檢再議審核認定是否無誤。台高檢9月初

台高檢指出,勞乃成等被告涉嫌違反陸海空軍刑

法,由桃園地檢署依職權送再議部分,經審查後,昨

勞乃成敗壞軍紀休職兩年

日撤銷不起訴處分,發回桃園地檢署續行偵查。

分案審查。

心,若陸客不來,今年周年慶業績很難達標。

另據中通社報道,大陸「十一」長假開始,台灣個 人遊陸客再度創下單日新高,前日達到1.6萬餘人。根 據台方入境統計,在「十一」長假開始前,每日自由行 的陸客量就已超出平日,9月29日有6,400多人次;9 月30日破萬,達到1.2萬餘人次。

去年「十一」長假遊台陸客總數逼近8萬人次,以目 前的情況看來,預估今年應該可以突破去年紀錄,再創 新高。據統計,2015年1至7月平均每日台灣自由行陸 客人數約3,670人;長假期人數激增,2015年春節單日 最多就有5,600多人來台旅遊

台「觀光局」2014年調查旅客消費情況,陸客在台 灣平均每人每日消費金額達241.9美元(約合港幣1,874 元),僅次於日本旅客。以2015年每日平均9,200人估 算,「十一」長假7天就可帶來約5億元新台幣收入 (約合港幣1.17億),航空、飯店、旅行社、名特產 品等業者是最大的受益者。

高檢署發回續查

會昨日表示,勞乃成敗壞軍紀,議決休職兩年。簡聰 淵、陶國禎懲戒各休職6個月。

公懲會認定,勞乃成竟讓「國家軍事武器」淪為個 人社交工具,擅權玩法,敗壞軍紀;陶國禎疏於督導 營區警衛與安全勤務,廢弛職務; 簡聰淵在農曆年留 守時私自讓親友入營參觀並登上阿帕奇,導致軍紀蕩 然無存。3人違失情節重大,議決休職



勞乃成等15人在獲桃檢處分不起訴後,勞乃成與時 任601旅長簡聰淵、任事發當日總值星官的時任601 旅人事科長陶國禎被移送台公務員懲戒委員會。公懲 ■勞乃成(右)目前被處以休職兩年。

香港文匯報訊 據中通社報道,台灣主計處預估今年 台灣GDP難保1%,中國國民黨籍「立委」楊瓊瓔昨 拿出什麼壓箱寶搶救經濟?毛治國表示,進行產業轉 型是根本,對外會拓展境外市場,但產業轉型不是特 效藥、需要時間,但必須做好,又宣示他領軍的艦隊 已經啟動。

「立法院」昨日進行施政總質詢,楊瓊瓔關切主計 示,出口佔GDP的60%,與國際景氣連動很大,目前 不確定因素也很大。因應之道是協助企業做產業轉 型,但這不是特效藥,需要時間,但當局還是要做。

楊瓊瓔還質詢,無薪假今年前9月實施人數已達 5,000人,9月單月破1,000人,「勞動部」備妥的 200億元(新台幣,下同)就業安定基金何時啟用?對 此,台灣「勞動部長」陳雄文表示,就業安定基金 目前已經啟動,在已實施無薪假的26家公司,「勞 動部」已經每一家都去拜訪,只要廠商提出申請, 就可以動用基金。

在目前的出口低迷、無薪假山雨欲來,毛治國進一 步説,當局會保障勞工權益,短期內除了提供就業安 定基金之外,協助企業做產業轉型是治本之道。對內 做產業轉型,對外會拓展境外市場

高雄查獲黑心粉麵 已流入300商店食肆



■執法人員查扣大量黑心米粉麵條。 網上圖片

香港文匯報訊 據台灣中央社報道,高雄市衛生局日 前到該市大寮區的大量農產公司採樣,檢出所生產的 濕米粉「二氧化硫」 (漂白劑) 含量超標。其後專案小 組派人前往查訪搜證,發現大量農產公司販售的陽春麵 條含有禁止添加於主食麵條的「苯甲酸」(防腐劑), 貨源來自台南市的再伯食品行。大量農產負責人劉姓女 子和上游廠商再伯食品負責人劉姓男子目前已被傳訊; 訊後諭令以新台幣20萬元、10萬元交保。

高雄地檢署初步估計,大量農產公司販售含苯甲酸 的陽春麵條、二氧化硫超標的米粉,流入台南、高 雄、屏東等地區的麵食批發商、商店、飲食店、麵攤 等約300多家,甚至已流入南、高、屏地區的監所等 矯正機關。

兩名業者向檢方坦承相關行為,檢察官依詐欺罪嫌 偵辦,訊後諭令分別以20萬元、10萬元交保,並指示 衛生局同步處理相關產品下架事宜,以確保消費者飲

台手工帆布袋品牌落戶香港



香港文匯報訊 據台灣中央社報道,台灣手工帆布袋 專門店廣富號昨日在香港開設首家零售店,希望利用 香港國際化的營商環境,提升其品牌在國際上的地 位。香港投資推廣署助理署長蔣學禮對此表示歡迎。

蔣學禮説,香港的零售業非常多元化,國際品牌 及特色專門店都在港設點,以擴展業務。此外,香 港每年有大量旅客,不但為零售業增添龐大商機, 也有助提升品牌的國際形象,是零售商面向國際的 最佳櫥窗。

廣富號國際有限公司創辦人李小柏則表示,廣富號 將會在港推出一系列針對香港生活及工作的帆布袋。

據介紹,廣富號擁有超過20年製作帆布袋的經驗 並於2009年成立自家品牌「廣富號」。廣富號自設廠 房,選用純棉質帆布製作袋子,每個袋子所需的原料 都是台灣製作。

指揮中心對整體疫情仍持審慎樂觀態度,稱疫 好清除孳生源及清理颱風「杜鵑」帶來的積 熱 水。 2萬大關。昨日新增5例疑似登革熱死亡個案, 總計目前累計死亡人數為56人,48例疑似死亡 逐漸趨緩,高雄市疫情持平,台南市新增病例 指揮中心表示,有九成信心台南市登革熱高峰 點已過,高雄市則需密切觀察,但仍要再觀察

兩周。 指 反轉仍言之過早,他表示台南各行政區,還有 一些里的疫情正在上升。前「衛生署署長」楊 志良前日亦憂心,這次疫情這麼嚴重,代表之 前沒有做好加強防疫,目前看來今年4萬到5萬 例恐跑不掉。 審慎



■登革熱疫情仍不可掉以輕心,工作人員亦加 緊噴灑藥物 資料圖片

毛治國:推動產業轉型拓境外市場

日在台灣「立法院」質詢台灣「行政院長」毛治國

啓動就業安定基金

處預估今年GDP難保1%,當局連「保1總隊隊長」 都做不了,她質詢毛治國如何搶救經濟。毛治國表